

MEGHÍVÓ

A KÖRNYEZET- ÉS KLÍMAVÉDELEM MINDANNYIUNK FELELŐSSÉGE!

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat a „*Megyei klímastratégia kidolgozása, valamint éghajlatváltozási platformok létrehozása és működtetése Győr-Moson-Sopron megyében*” című, KEHOP 1.2.0-15-2016-00004 kódszámú projektjének megvalósítására az Európai Unió Kohéziós Alapjából és hazai központi költségvetési forrásból nyert támogatást.

A projekt keretében a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat meghatározta azokat a prioritásokat, amelyekkel a legnagyobb eredmények érhetőek el. Ezen a téren a környezettudatos szemléletmód erősítése, a lakossági és a vállalkozói energiatakarékosság támogatása, a megújuló energiaforrások arányának növelése, az alacsonyabb környezeti terhelést jelentő technológiák megtelepedésének támogatása, továbbá a vizekkel való takarékos bánásmód, illetve a természet-közeli gazdálkodási módok támogatása és a mezőgazdasági művelés alatt álló területeken az adottságoknak megfelelő jó gyakorlatok alkalmazása, támogatása tekinthetők a megye elsődleges célkitűzéseinek.

A projekt sikeres megvalósítása érdekében meghatározó, hogy szakmai konferenciákon, szemléletformáló rendezvényeken, workshopokon keresztül Győr-Moson-Sopron megye lakosságának környezet- és klímatudatosságát pozitív irányban mozdítsuk el, hiszen a környezet- és klímavédelem mindannyiunk felelőssége. A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat maximálisan elkötelezett e tevékenységben. Fontos, hogy változtassunk az emberek gondolkodásmódján, ehhez pedig hatékony szemléletformálás szükséges, melyet nem lehet elég korán kezdeni.

E törekvés jegyében szervezi meg a Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat „A környezet- és klímavédelem mindannyiunk felelőssége!” című szemléletformáló rendezvényét 2017. szeptember 10-én, vasárnap 9.00 – 17.00 óra között, Győrött, a Dunakapu téren.

A megyei önkormányzat – partnerei támogatásával - a lakosság széles körét szeretné megszólítani, a legkisebbektől, a fiataloktól át a felnőttekig.

A rendezvény szorosan kapcsolódik a XV. Euroregionális Kenyérfesztivál és Kézműves Találkozó programjához.

A szervezők minden érdeklődőt szeretettel invitálnak egy kellemes, látványos és hasznos időtöltésre!

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE